

# 一个孩子患脑瘫,一个孩子有疝气 驻马店贫困父母带四胞胎来郑求助

## 本市一家医院伸出援手,为其中一名患儿免费手术

四胞胎中,一名患有脑瘫,一名患有疝气。在花光了从亲朋好友处借来的3万元之后,父母只好带着他们到郑州乞讨。得知来自驻马店这一家人的不幸遭遇后,昨天,市儿童医院伸出了援手,决定11月19日为患疝气的老大梦真进行免费手术治疗。同时,组织专家为患脑瘫的老大梦磊会诊,确定治疗方案。

晚报记者 邢进/文  
王梓/图



在街头求助的四胞胎

### 幸运:顺产生下四胞胎 不幸:其中俩孩子有病

四胞胎的父母叫余中华和杨毛妮,他们家住驻马店正阳县袁寨乡李庄村。2003年5月30日,杨毛妮在乡卫生院顺产生下四胞胎。老大、老二、老三都是男孩,老四是姑娘。四胞胎的降生让夫妻俩高兴万分,他们给四个

孩子分别起名梦磊、梦强、梦波和梦真。但四胞胎1岁多时,老大梦磊还不会翻身。夫妻俩带孩子到医院看病,在正阳县医院,梦磊被确诊为脑瘫。正当夫妻俩为此愁眉不展时,小女儿梦真又被发现腹部长了一个肿块。

余家务农为生,家境清贫。一下子添了4个孩子,负担已经很重,根本没有余钱给孩子看病,只好四处借贷。为了给两个孩子看病,他们花光了东挪西借来的3万多元钱,但孩子的病情依旧没有好转。今年夏天的淮河水

灾,他家的几亩地全部被淹,颗粒无收。当地民政部门和乡里给他们的救济款,也都用在了给孩子治病上。随着梦磊一天天长大,余中华和杨毛妮越来越着急,但又实在没有钱给孩子看病,就拖家带口,来到郑州乞讨。

### 新加坡老华侨专程飞到郑州,送给余家1万元钱

余家的不幸遭遇,引来了众多好心人的同情。郑州市康达能力训练中心主任张桂娥把他们一家人接到中心安置下来,并给余中华找了一份月薪700

元的工作。一位85岁的新加坡华侨也为此专程飞来郑州,给余家送去1万元钱以及一大包冬衣和食品。市儿童医院的领导得知此事后,当即决定对四

胞胎进行救助。据悉,院方将于11月19日把孩子接到医院进行术前检查,安排下午将对老大梦真进行免费手术,根治疝气。对于老大梦磊,也将组织专家

会诊,为其体检、评价,提供详尽的治疗方案。

>>>“托运费阻断千里之爱?”新闻追踪

### 多位市民愿意出资 帮助运送“爱心衣”

学校表示已接手捐助活动,把爱心传到贵州

见习记者 张竞映 实习生 王继凤

本报讯 昨日,本报在A09版刊登了河南工业大学师生自发捐款救助3岁的苗族小男孩儿王贵黄事件后,截至下午4时37分,记者一共接到了17位热心市民的电话,他们愿意无偿出资帮助大学生们完成“爱心”传递。

当记者把这个好消息告诉给募捐活动的倡议者——该校法学院全拯老师的时候,电话那头的全老师先是沉默了几秒钟,然后告诉记者,3张周六上午的火车票他已经退了,校领导要求他留在河工大。学校将由组织出面,全面接手这次捐助活动,把大家的爱心传递到贵州。

昨日下午6时30分,法学院党委委副书记表示,学校已经由组织出面,全面接手了这次捐助活动,“个人搞捐助不合适,而学校正在进行教学评估,全拯老师也不方便在这个时候离开学校去贵阳,我们已经和那边县委取得了联系,传真过去了一份公函,会尽快把钱汇过去,把衣服邮寄过去。”

全拯老师告诉记者,原本贵阳红十字会的工作人员已经为孩子联系好了医院,就等着这笔救命钱了,早一天,孩子恢复健康的希望就大一点。

“我替孩子们谢谢所有关心他们、帮助他们的人。”全拯老师表示,尽管学校已经接手了捐助活动,但他仍然有些不放心的,再等两天时间,假如学校没有行动,为尽快把钱和衣物送到孩子们手中,他还是会亲自去一趟。

本报将继续关注此事进展。

## 帕金森老人求医5年后 ——手不抖身不僵了

家住郑州二七区的李阿斌今年50多岁,患病5年。2002年因手不自主地颤抖,后来手抖次数和幅度逐渐加剧,吃饭拿不稳碗筷,饭菜凉的到处都洒,服药后便秘、头昏、记忆减退。有一次正在商场给爱人挑衣服,手不停地抖起来,周围的人看我跟看怪物似的,真想找个地缝钻进去……近两年病情加重较快,全身僵硬,行动迟缓,夜里睡不着,保持一个姿势到天亮……这种折磨是常人无法想象的。

年初在《中华现代临床医学杂志》上看到:如蒙大赐科技成果,联合使用神经生长因子(NGF)和神经节苷脂(GM),修复受损多巴胺神经,明显改善帕金森病、僵直等。又详细咨询了专家:帕金森是多巴胺神

经受损所致,攻克帕金森必须从修复受损神经入手,更增加了我的信心。

联合使用NGF和GM6个月,手抖、僵直感明显减轻,自己能拿碗了吃饭,正也不像以前那样一呆就是,可以自己翻身,让我最高兴的是,上街不用担心再出“洋相”了……

据悉,河南健脑堂采用加拿大神经技术成果,全程免费提供物理治疗,并配备心理咨询师,让众多帕金森患者告别颤抖身僵,生活自理。近日,特邀国内知名神经内科专家针对“手抖、僵直、呆滞、剂末现象”制订个性化康复方案,免病还工免费订做全年的神经康刊物(内含康复实例、饮食指导、注意事项、锻炼方法等)。

预约热线:0371-67715057 (刘云)

## 尿床孩子苦 父母知不知

孩子尿床,父母竟不知道原因,每天晚上要惦记着叫孩子起床,孩子尿了要换尿裤,白天工作没精神,晚上回来还要洗洗涮涮,说,孩子听不懂;打,孩子哭,大人更伤心。可苦父母的知不知道,孩子比大人更痛苦,尿床会影响孩子一生。

3周岁以上的孩子持续尿床,医学上定义为“遗尿症”,尿床的孩子要做梦,即使睡着了也迷迷糊糊,不知所措。临床多表现为尿床、尿频、多动、记忆力差,发育不良等症候。更可怕的是,尿床孩子95%以上有自卑、多疑、倔强、偏执甚至有暴力倾向等异常心理。

据世界卫生组织尿床协会统计:尿床的孩子比正常孩子智商低17-23%,30-50%尿床孩子成人后有生殖发育方面的障碍,严重影响孩子人生发展和家庭幸福。

现在社会竞争激烈,望子成龙,是每位父母的心愿,千万别因“尿床不是病”的错误观念,延误了孩子治疗的最佳时机,影响孩子一生。

儿童尿床咨询热线:66252099 61222989

## 郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 挂牌出让国有土地使用权变更公告

我局于2007年7月25日在《郑州晚报》上发布了郑政东出(2007)030+031+032号地块国有土地使用权挂牌出让公告。因规划调整,郑政东出(2007)030+031+032号地块总面积调整为522474.68平方米,使用权面积调整为333333.49平方米,挂牌起始价调整为20377万元,挂牌时间调整为2007年12月7日至2007年12月17日。

其他内容保持不变。

2007年11月17日

## 郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

### 逝者天堂

专业铸造品牌 专业值得信赖

最美的环境 最好的碑石 专业的服务

咨询电话:68905012 68905602 地址:二七区嵩山南路袁巷